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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 

gehouden op 24 maart 2025 in De Haven van Haastrecht 

 

 

Aanwezig: 12 leden. 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering. De opkomst is helaas klein en er zijn 9 

afmeldingen: mevrouw Nijenhuis en mevrouw Van Vliet en de heren Ansink, Gahrmann, 

Hoogerbrugge, Klaas de Jong, A. en K. Riedijk en Van der Schelling. 

 

2. Notulen Ledenvergadering 14 oktober 2024  

Er zijn geen opmerkingen n.a.v. de notulen, die ongewijzigd worden vastgesteld met 

dank aan notulist Rob Kamer. 

 

3. Ingekomen stukken, de vergadering betreffende  

a. Vraagprogramma DVV. Dit is doorgestuurd aan de leden. 

b. Informatie van KLN over vogelgriep. 

c. Nieuwsbrief KLN Regio West december 2024. 

d. KLN: annulering landelijke vergadering 5 december 2024. 

e. Gedelegeerdenrapport Clubtentoonstelling 2024. 

f. Toezegging van 4 keurmeesters voor de Clubtentoonstelling 2025. 

g. Uitnodiging Algemene Ledenvergadering KLN Regio West 17 maart jl.  

Henk Groen, Dennis Vermeulen en Adrie Riedijk hebben deelgenomen aan 

deze vergadering.  

h. Email KLN over het overlijden van de heer Piet Bouw. Namens N&S is een 

condoleancekaart verstuurd.  

 

4. Verslag van het verenigingsjaar 2024   

Het verslag van de voorzitter Henk Groen is opgenomen in het notulenboek.  

Mede door de samenwerking met de Stichting Krimpenerwaard en LKPV Lekkerkerk 

denken wij dat we invulling geven aan de doelstelling van de Stichting, die dit jaar 10 

jaar bestaat. Hij spreekt te hoop uit dat we de vier elementen in stand kunnen houden, 

namelijk de beide clubshows, de jongdierenkeuring en de rammen-, beren- en 

hanenkeuring bij De Lekzoom.  

 

5. Verslag kascommissie  

Op 17 maart heeft Adrie Riedijk de kascontrole over het boekjaar 2024 uitgevoerd en 

voorafgaand aan de ledenvergadering heeft André Groen de financiële administratie 

gecontroleerd en in orde bevonden, zodat décharge verleend kan worden.   

Henk Groen bedankt hen voor hun inzet voor de kascommissie. 

André Groen stelt voor de kascontrole voortaan door één lid te laten uitvoeren. Het 

bestuur zal nagaan of dit volgens de statuten is toegestaan.  

 

6. Benoeming leden kascommissie 

De kascontrole over het financiële jaar 2025 zal worden gedaan door de heren Adrie 

Riedijk en Adrie Vermeulen. De heer Otto Bos stelt zich beschikbaar als reserve-lid. 
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7. Bestuursverkiezing 

Volgens rooster zijn aftredend en herkiesbaar Jan-Joost Bouwman, Dennis Vermeulen 

en Ton de Heij. Er hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld en de drie worden 

onder applaus herkozen. 

 

8. Benoeming afgevaardigden naar de gewestelijke vergaderingen 

Henk Groen, Dennis Vermeulen en Adrie Riedijk hebben deelgenomen aan de 

Algemene Ledenvergadering van Regio West op 17 maart jl.  

Regio West heeft tegenover KLN aangegeven duidelijkheid te willen over de financiën 

van de periode vanaf de nieuwe indeling in Regio’s en om mee te willen praten over de 

begroting voor de komende jaren. Op 5 april 2025 is er daarom een overleg tussen KLN 

en de Regio’s, waaraan Gerda Nijenhuis namens Regio West zal deelnemen, omdat 

een aantal bestuursleden verhinderd is en Gerda kennis heeft van de 

voorgeschiedenis.  

Zodra de datum van de volgende vergadering van Regio West bekend is, zullen de 

leden een email ontvangen met de vraag wie naar deze vergadering wil gaan. 

 

9. Stichting Krimpenerwaardshow; bestuurlijk, rammenshow en jongdierenkeuring  

Bij de rammenshow van 8 februari 2025, samen met De Lekzoom, waren 235 dieren 

ingestuurd door 60 inzenders. De catalogus staat op de N&S website. Ook in 2026 zal 

er een Rammen-, Hanen- en Caviashow worden georganiseerd. 

De jongdierenkeuring 2025 wordt gehouden op zaterdag 6 september op de boerderij 

van Dennis en Tineke Vermeulen.  

Tijdens de vergadering van KLN Regio West werd gesteld dat er weinig jeugdleden uit 

de Krimpenerwaard deelnemen aan de Jeugdshow in Laren. Daarom zal de 

mogelijkheid worden bekeken om een aparte regiokeuring voor jeugdleden onder te 

brengen bij de jongdierenkeuring van de Krimpenerwaardshow van 6 september 2025.  

De Stichting Krimpenerwaardshow heeft in december 2024 een substantieel bedrag 

ontvangen van BVV Krimpen a/d Lek, na het opheffen van de vereniging. 

 

10. Bespreking Clubtentoonstellingen 2024 en 2025  

a. De clubshow van 2024 was op 1 en 2 november en er waren 104 konijnen, 5 

hoenders en 18 dwerghoenders ingeschreven van 18 inzenders.  

De kampioenen waren: 

- Fraaiste konijn: Alaska van John Treur 

- Jan van Eijk beker: Alaska ram&voedster van John Treur 

- Fraaiste konijn jeugdlid: Duitse Hangoor van Anna Vermeulen 

- Fraaiste dwerghoen jeugdlid: Chabo van Suus Vermeulen 

- Fraaiste C-klasse: Thüringer van Dirk Goudriaan 

- Beste 4 van één inzender: 4 Thüringers van Dirk Goudriaan 

- Beste 4 grote hoenders: niet toegekend 

- Beste 4 dwerghoenders: 4 Chabo’s van Suus Vermeulen. 

Vrijdagavond zijn er 5 rondjes verloting gehouden en zaterdag 6 rondjes. Met 

dank aan Adrie en Ria Vermeulen voor het regelen van de verloting en aan 

Dennis, Suus en Anna voor het verkopen van de lootjes. 

Er is een blinde poule gehouden met 200 vakjes en enkele mooie prijzen. 

Het positieve saldo was € 167,70, dankzij zaalverlotingen, advertenties, ter 

beschikking gestelde prijzen etc.  
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b. In 2025 wordt de clubshow gehouden van donderdag 20 t/m zaterdag 

22 november in De Haven van Haastrecht.  

De keurmeesters zijn: Tonnie Oomen, Henri van Weelden en Natasja van Vugt, 

A-keurmeester konijnen, en Ferdinand van der Wal, A-keurmeester hoenders en 

dwerghoenders.  

c. Henk Groen geeft aan dat gekeken zal moeten worden naar de haalbaarheid 

van een clubtentoonstelling op vrijdag en zaterdag met het oog op de kosten 

van zaalhuur, maaltijden en consumpties etc., vergeleken met de kosten van 

een eendagskeuring. 

 

11. Bestuursmededelingen en wat er verder ter tafel komt  

Het bestuur streeft naar samengaan van Stichting Krimpenerwaardshow, Nut en Sport 

en LKPV met een nieuw huishoudelijk reglement, en met behoud van de twee 

clubshows. Het bestuur zal dit voorleggen aan de leden en hoopt op steun voor dit 

samengaan. Het doel van de Stichting Krimpenerwaardshow, die inmiddels 10 jaar 

bestaat, was immers om dit te bereiken.  

 

12. Rondvraag 

a. Jan Spanenburg vraagt naar de verplichting van een toezichthouder tijdens 

clubshows. Hierover is nog geen bericht ontvangen van KLN.  

b. Otto Bos vraagt naar de regels voor grotere hokmaten met het oog op 

dierenwelzijn. Hierover zijn nog geen nieuwe bindende regels. Cor Vlasman 

zegt dat er verenigingen zijn waar er bij de bakken 60x60cm 1 schot tussenuit 

wordt gehaald, zodat er 2 i.p.v. 3 kooien zijn. Bij de kooien met harmonica-

kleppen is het makkelijker om de Vlaamse Reuzen eruit te halen.  

c. Rob Kamer meldt dat we vanaf 1990 onze tentoonstelling in De Grote 

Haven/Thuishaven houden, dus al 34 jaar. 

 

13. Sluiting 

Onder dankzegging voor de aanwezigheid en de inbreng sluit de voorzitter de 

vergadering. 

 

 

 

Henk Groen      Eveline de Heij 

Voorzitter      Notuliste 

 


